
1.原発に対する考え方の変化
1978~2009は内閣府の世論調査より、2011は読売新聞4/4朝刊より

2.福島原発事故の前と後
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原発に関する国民の考え 内閣府「原子力に関する世論調査」より作成(2009年以前）

1978 1980 1981 1984 1987 1990 1999 2005 2009 2011

わからない 31.4 28.7 25.6 21.6 13.7 9.8 8.7 7.7 5.4 3

減らす 5.5 5.2 9.6 9.1 6.3 11.5 21.5 17 16.2 41

現状維持 12 28.3 24.8 33 23.2 30.2 27.2 20.2 18.8 46

増やす 51.2 37.8 40.1 36.4 56.8 48.5 42.7 55.1 59.6 10

※１ ※１ ※１ ※１ ※２ ※２ ※３ ※４ ※４ ※５

（※異なる設問を４つにまとめたもの）

実際の設問と回答 （※異なる設問を４つにまとめる）

A1.多くしたほうがよい 増やす

A2.現在程度でよい 現状維持

A3.減らしてほうがよい 減らす

A4.わからない わからない

1987 1990

A1.積極的に増やしていくほうがよい 6.7 4.8

A2.慎重に増やしていくほうがよい 50.1 43.7

A3.これ以上増やさないほうがよい 23.2 30.2 現状維持

A4.現在より減らしていくほうがよい 4.5 8.9

A5.現在動いているものも止めたほうがよい 1.8 2.6

A６．わからない 13.7 9.8 わからない

※3、４、あなたは、今後、原子力発電について、どのようにお考えですか。

※3 1999 ※４ 2005 2009

A1.積極的に増設する 4.2 A1.積極的に推進していく 8 9.7

A2.慎重に増設する 38.5 A2.慎重に推進していく 47.1 49.8

A3.現状を維持する 27.2 A3.現状を維持する 20.2 18.8 現状維持

A4.将来的には廃止する 19.3 A4.将来的には廃止していく 14.7 14.6

A5.早急に廃止する 2.1 A5.早急に廃止していく 2.3 1.6

A6.わからない 8.7 A6.わからない 7.7 5.4 わからない

※５、今後国内の原子力発電所をどうすべきか。 2011 読売新聞より

A1.増やすべきだ 10 （４月４日朝刊）

A2.現状を維持すべきか 46

A3.減らすべきだ 29

A4.すべてなくすべきだ 12

※１、わが国では、現在総発電電力量の約２０％が原子力によって発電されているが、今後この
割合をどのようにしたらよいと思うか。

※２、わが国では、現在総発電電力量の約２７％（1990では２６％）が原子力により賄われており、
それはわが国で使用する全エネルギーの約９％（1990では１０％）に相当します。今後、わが国で
は原子力発電をどのようにしたらよいと思いますか。
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